

母亲患有严重的帕金森综合征

# 老总背着老妈去上班 见客户应酬也不例外

39岁的李平恒每天背母亲上下六楼,带着母亲上班和接待客户。在姐姐的眼里,他在姊妹中间是最孝顺最懂亲情的一个,同事也都“很敬佩他”。

每天上班都要带着患病的母亲

“妈,咱到家了。”3月3日中午,李平恒稳稳当地把面包车停在郑州市绿城花园小区的自家楼下,然后拉开车门先帮母亲调整好坐姿,随后背过身把母亲的胳膊搭在自己肩头,接着双手紧紧护住母亲的双腿,而老人也配合地趴在李平恒背上。老人叫李秀真,今年75岁了,她不是去看病,而是跟着李平恒刚下班回来。李平恒带着母亲去上班,已经五六年了。

李平恒就这样背着母亲一路不停地上了六楼。进门后的第一件事,就是找毯子给母亲搭上。大多数时候,老人都是闭着眼睛打盹儿,但是听人说起“老三”李平恒,老人就会露出欣慰的笑容。

李平恒说,母亲患有严重的帕金森综合征,动不了,手脚也一直蜷缩着,腿几乎无法分开,所以一开始只能抱母亲上楼,这一年多才逐渐好一些,于是就改成背着上楼。“刚开始上一次楼能歇10次。”

见客户外出应酬也要带着母亲

“这真是没啥说的,我这么做很正常。”带着母亲上班,在李平恒看来很正常。“老是躺着对她身体也不好,我就想带着她出去走走。”1994年,李秀真就得病了,2007年老伴去世后受到打击,更加重了病情,这几年几乎都不能动了。

从那以后,李平恒无论去哪儿都带着母亲。上班,见客户,外出应酬,他总把母亲带在身边。“刚开始我还怕大家不接受,后来大家都挺支持的我才放心。”李平恒开了个物业公司,员工经常可以看到他帮母亲活动腿脚;出去办事的话,他会让母亲躺在车的后座;如果出去吃饭,他总是先一勺一勺地喂母亲吃完。“有时候我还怕别人嫌弃,但他们都经常帮我背着扶着。”

为照顾老妈方便同睡一张床

白天可以时刻带着妈,那晚上



◀李平恒为母亲喂饭 ▶上下班时李平恒背着母亲坐上自己的面包车

咋照顾“不能动”的妈呢?李平恒说:“妈不能自理后,我都跟她住在一起。”李平恒说,晚上老人长时间没法翻身,势必加重身体的疼痛和不适,这种情况下,他唯有和母亲睡在一张床上,为老人翻身,给老人端水倒尿,好让老人舒服些。

“如果说我们的做法是孝顺,那也是母亲的言传身教。”李平恒说。

李平恒回忆,爷爷去世得很早,奶奶和姥姥都住在他家,都是父母亲给她们送的终。即便是家中最困难的时候,他也没有听到过父母有半句怨言。“奶奶活到90多岁才去世,这是得益于我妈细心的照顾。”父亲工作忙,很少过问家里的事情,照顾老人小孩加上到生产队挣工分,母亲任劳任怨。

他在姊妹和同事眼里是个孝子

“我们姊妹五个,就数老三最

孝顺了。”在大姐李巧兰的印象里,老三最调皮却也最孝顺。“我妈在我们姊妹家轮流住,但是就在老三这儿气色好。”李巧兰说,虽然其他几个兄弟也都孝顺,可是相比之下却没有老三做得好。

“刚开始的时候我们都很吃惊。”乔晓韩是李平恒公司的一个主管,他已经在公司4年多了。乔晓韩说,李平恒刚带着母亲来上班时,同事们都很吃惊,以为是家里出了什么事,知道了原委后也都理解他。“真是不容易,他这样带着老人上班差不多有五六年了,换成别人很难坚持下来的。”乔晓韩说,老人也很喜欢跟着他,“可不像有的人是作秀,他实实在在是个孝子。”

管理公司很辛苦,有时候李平恒会连续20小时都在工作。“他早上8点来,下午6点把老人送回家,然后再回来继续工作。”乔晓韩说,跟他认识这么多年,没听见他抱怨过。

»对话

员工不孝顺就开除

记者:你对时下社会上一些不愿赡养老人的做法有何感想?

李平恒:不孝顺老人的人,他(她)的儿女肯定也不会孝顺他。这叫上梁不正下梁歪。

记者:你在工作中生活中对身边的人是否会有这方面的要求?

李平恒:当然有,第一,不孝顺的人,我是绝对不会跟他交朋友的,这种人连对自己的父母都不好,对待别人更不用说了;第二,我对员工的要求是,除了干好工作外,如果谁敢不孝敬父母,一旦我知道了,不管他的工作业绩有多好,我都会立即开除他。

综合《郑州晚报》《东方今报》

## 12岁娃贴小广告卖房救父

一个12岁的孩子沿街贴小广告,被城管人员抓住后,牵出了一段隐情。在得知他是因父亲重病住院而要将房子卖掉后,一场感人的救助活动随之展开。

3月2日上午,河南省南阳市人民路,一个孩子边走边往路边的墙上和行道树上贴小广告。市民梁先生凑上去,发现上面写着“家有急事,有民房一座急找买

主”。让人不解的是,这张售房广告上既没标明联系电话,甚至连具体联系人也没有。

正当梁先生怀疑时,卧龙城管执法大队的两个城管人员喊住小孩,要求他将小广告揭下,孩子急得直掉眼泪:“叔叔,求求你了,让我贴吧!我爷爷和我爸爸急着卖房子的钱看病!”

男孩自称叫王湛博,12岁,是

南阳市17中一年级的学生。父母离婚后,他和父亲住在爷爷家。爷爷86岁,身患高血压、糖尿病、脑梗塞等多种疾病,至今卧床不起。奶奶也是80多岁的人,身体很不好。更不幸的是,父亲王金斌几年前又得了膀胱癌。家里除了低保金,没有任何其他收入。

因为爸爸住进了医院,开学后他不但没法去上学,还要想办法

借钱交医疗费。这几天实在借不来钱了,就背着家人写了张卖房广告,想把家里的房子卖掉。

“房子卖了住哪里?”城管问。“没想过……住医院吧。”孩子低着头说。最后,批评教育过孩子后,城管人员把他领到专用的广告栏前,并帮他贴广告一一贴好。

据邻居赵大妈介绍,王湛博很懂事,常在街上捡饮料瓶卖废品。

为了照顾爷爷和爸爸,王湛博学着做菜做饭,手常被切破、烫伤。

王湛博身处逆境、自强不息的事迹,在南阳引起了强烈的反响,众多爱心人士向他伸出了援助之手。

在好心人的帮助下,王湛博昨日已重返校园。王湛博所在的南阳市17中一名王姓负责人表示,他们将组织全校师生为王湛博一家捐款。 据《东方今报》

### 和谐时代 信息两会

## 手机看两会 精彩在沃

拥有沃·3G手机,两会海量信息随时随地即刻掌握!手机报每日早晚呈现两会新闻、手机电视看两会现场直播、手机上网浏览网页关注两会实时动态……联通沃·3G,让您时刻贴近两会!

- 手机报:实时了解两会最新最全新闻,随身携带,便捷环保,每天仅需一毛钱,发短信5JBK到10655888或电话拨打10010即可订阅。
- 手机电视:登陆联通3G门户(<http://www.wo.com.cn>),定制CCTV-1等电视频道,即可直接在手机上观看电视直播。
- 手机上网:手机访问新浪([wap.sina.cn](http://wap.sina.cn))进入“两会专题”,即可畅快浏览两会图文视频新闻,尽情互动。iPhone用户点击APP store搜索并下载“中国江苏·3G”,高速3G网络让您方便快捷地获得关于两会和江苏的新鲜资讯。

客服热线 10010 充值专线 10011  
 中国联通 10010.com 中国联通营业厅  
 地址:北京、上海、天津、重庆、西安、成都、武汉、南京、杭州、深圳、广州、香港、澳门、台北、新加坡、曼谷、首尔、东京、大阪、悉尼、墨尔本、伦敦、巴黎、里斯本、马德里、里斯本、马德里、里斯本、马德里